



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGOS DO
MAGISTÉRIO FEDERAL DA CARREIRA DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO.

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais resolve retificar:

1) O Edital Geral nº 125, de 28 de dezembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União no dia 29 de dezembro de 2017, seção 3, página 44.

No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas acessando o endereço eletrônico do concurso, <http://www.concursopublico.cefetmg.br>, e estarão abertas no período de 20 de fevereiro a 12 de março de 2018.

LEIA-SE:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas acessando o endereço eletrônico do concurso, <http://www.concursopublico.cefetmg.br>, e estarão abertas no período de 28 de fevereiro a 18 de março de 2018.

2) O Edital nº 6, de 15 de fevereiro de 2018, publicado no Diário Oficial da União no dia 16 de fevereiro de 2018, seção 3, página 32.

No item 2, Das Inscrições, ONDE SE LÊ:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas acessando o endereço eletrônico do concurso, <http://www.concursopublico.cefetmg.br>, e estarão abertas no período de 20 de fevereiro a 18 de março de 2018.

LEIA-SE:

2.1. As inscrições deverão ser efetuadas acessando o endereço eletrônico do concurso, <http://www.concursopublico.cefetmg.br>, e estarão abertas no período de 28 de fevereiro a 18 de março de 2018.

Flávio Antônio dos Santos
Diretor Geral